
Дмитриј Песков: Нема непосредне сарадње РФ и САД у борби против тероризма
петак, 15 јул 2016 10:34

Руски председник Владимир Путин није на састанку са америчким државним секретаром
Џоном Керијем расправљао о смањењу нападачког оружја, рекао је новинарима
портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

„Не. Настављен је прилично конструктиван, прилично искрен и детаљан разговор.
Међутим, још једном понављам, за сада остаје много питања у вези са стварном
сарадњом током извођења операција у Сирији“, истакао је Песков.

  

  

Русија и САД размењују информације, међутим, споразум о директној сарадњи у борби
против тероризма и даље није постигнут, изјавио је Песков.

  

„Разматрани су различити ставови, али не и тема непосредне сарадње у борби против
екстремизма. Постоји размена информација, али, нажалост, за сада нисмо започели
праву сарадњу да би знатно повећали ефикасност напора у борби против тероризма“,
додао је Песков.

  

Став Москве о судбини председника Сирије Башара ел Асада није претрпео никакве
промене, након преговора председника Русије са државним секретаром САД Џоном
Керијем, изјавио је он.
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„Наставак женевских преговора је оно за шта се залаже Русија, јер је само наставком
Женевског процеса могуће наћи политичко решење. Што се тиче Асадове судбине,
добро познати став Русије није претрпео никакве промене“, истакао је Песков
одговарајући на питање новинара.

  

Председник Русије Владимир Путин сазнао је о терористичком нападу у Ници током
разговора са државним секретаром САД Џоном Керијем, изјавио је портпарол Кремља
Дмитриј Песков.

  

„Трагичне вести о терористичком нападу у Ници стигле су у тренутку када је започео и
трајао састанак Владимира Путина са државним секретаром САД Керијем“, рекао је
Песков.

  

Он је додао да су „преговори трајали дубоко у ноћ“.

  

Русија најоштрије осуђује тероризам и намерава да учини све што је могуће за борбу са
овом појавом, изјавио је он.

  

„У Русији добро знају шта је то и намеравају да и даље раде све могуће за наставак
борбе против тероризма у свим његовим видовима, којима нема и не може бити
оправдања“, додао је Песков.

  

Он је додао да Русија најодлучније осуђује тероризам.

  

(Спутњик) 
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